
Komunala, komunala...
Na zboru delovnih ljudi in občanov KS Zg.

Siška so pred kratkim spregovorili o proble-
matiki komunalne ureditve občine Šiška s po-
udarkom na tej krajevni skupnosti. Zbora se
je udeležil tudi načelnik oddelfca za gradbene
in komunalne zadeve SOb Ljubljana-Siška
Janko Komar.

Poseben problem je ureditev ceste in kana-
lizacije Pod hribom ter kompleksa ob Gospo-
dinjski cesti. 2e lokacija Gradbenega podjetja
Objekt Pod hribom je zelo slabo izbrana, saj
je uradno v zelenem pasu, kjer naj bi bil
rekreacijski center in ne »proizvodnja« hru-
pa in prahu za sosednje stanovalce. To pod-
jetje bi moralo na svoj račun vzdrževati tudi
odsek ceste od Sišenske Ao svojih obralov,
samo cesto Pod hribam pa bi bilo treba več-
krat lužiti in uporabljati boljši material za po-
sipanje.

Parkirni prostor pri rekreacijskem centru
v Mostecu na začetku trim steze je pomak-
njen preveč v gozd, prepovedati pa bi bilo
treba promet do skakalnice, oziroma ves kom-
pleks do Jelenovega žleba bi morali zapreti
za promet, ker ta ovira številne sprehajalce
in otroke pri njihovem tako potrebnem oddihu
v naravi. Tudi cesto od Drage mimo Mosteca
do Zivalskega vrta naj bi zaprli, razen za do-
stavna vozila in vozila mestnega vodovoda.
Urediti bi bilo potrebno tudi parkirišče ob
upravni stavbi Agrostroja. Sploh pa bi morali
urediti čuvajsko službo na območju šišenskega
hriba in Rožnika.

Nujno je treba poskrbeti za stalen nadzor
divjih odlagališč smeti ob Koseškem bajerju,
ni pa še rešen problem odtekanja fekalij v
bajer. Ob barakah na Podutiški 10 je ravno

tako nujna ureditev kanalizacije, saj se po-
javlja resna nevarnost zastrupitve okolja. Ba-
rake GP Megrad bd bilo treba odstraniti in
na tem mestu urediti otroška igrišča.

Zaradi pešcev in odtekanja meteorne vode
bi morali urediti in kontrolirati izvajanje re-
konstrukcije križišč Sišenska—Vodnikova, Si-
šenska—Podutiška, celoten kompleks Gospo-
dinjske pa naj bi enotno uredili po projektu.

Skratka, če zaključimo ta zapis, na območ-
ju KS Zgornja Siška je še toliko komunalnih
problemov, ki jih bodo morali pomagati re-
ševaM tudi sami prebivalci, da bomo imeli tu-
di v naslednjih številkah našega glasila dovolj
snovi za pisanje . . .

M. V.


